

## 上半年业绩冠军基金 东吴双动力将分红

今日(7月14日)东吴基金旗下东吴双动力基金拟向持有人每10份基金份额派现4.2元左右,权益登记日为7月15日,除息日为7月16日,红利发放日为7月18日。其中选择红利再投资的投资者其现金红利将按7月16日的基金份额净值转换为基金份额,持有人可在该时间之前通过代销机构或基金公司客服修改分红方式。作为2008年上半年业绩排名第一的股票型基金,在东吴双动力2006年12月成立时上证指数约为2700点左右,至2008年6月底上证指数又回到2700点左右时,该基金累计净值仍在1.7元以上,一年半时间里在大盘跌回原位的背景下,仍为初始投资者实现超70%的净值增长率,投资者可前往农行、工行、建行、交行等网点申购。 快报记者 施俊

## 兴业旗下五只基金 开通农行网上交易

自7月11日起,兴业旗下兴业可转债、兴业趋势、兴业货币、兴业全球视野和兴业社会责任等五只基金开通农业银行金穗卡(借记卡、准贷记卡)网上基金交易业务,持有农行金穗卡的个人投资者在兴业基金网站办理相关申请手续后,即可进行上述基金的申购、赎回、转换、定投及查询等业务,并享受网上交易四折起的申购优惠费率,而兴业基金此次则将农行定投业务门槛降至100元。数据显示,截至6月30日,兴业基金旗下兴业全球与兴业趋势上半年业绩名列同类基金前10名,表现出良好的抗跌性。而兴业可转债基金最近一年业绩排名第2位,最近两年以及最近三年的业绩均排名首位,被晨星评为两年期和三年期五星基金。 快报记者 施俊

## 南方基金管理有限公司 揽最佳服务三项大奖

近日,在由中国信息协会、中国服务贸易协会联合主办的“2007-2008中国最佳客户服务”活动中,南方基金独揽“中国最佳客户服务奖”、“中国最佳客户服务中心”、“中国客户服务突出贡献荣誉大奖”三项大奖,成为国内基金行业获奖最多的公司。“十年来,南方基金始终把客户服务作为工作的重中之重。”南方基金客服中心负责人介绍说。据介绍,国内基金公司首家异地大型呼叫中心,正是于2007由南方基金在合肥成立的。南方基金客户服务人员的整体素质也已成为业内的典范,目前95%的南方基金客服人员具有大学本科学历,5%具有研究生学历,不论从专业程度还是理论水平,都居于行业内领先地位。 快报记者 安仲文

## 银华基金下半年投资策略 关注四大投资主题

银华基金管理有限公司日前发布了下半年投资策略报告,面对更为复杂的国际及国内经济形势,中国更有可能保持紧缩立场以进一步抑制通胀,在此背景下,资本市场对于资产管理机构的策略和前瞻性判断能力提出更高要求。今年下半年,银华基金将进一步强化策略研究,重点关注市场的结构性机会,包括消费防御、投资与政府主导建设、汇率持续升值下的产业升级以及高企的能源价格等四大投资主题,积极关注超预期事件发生可能带来的反弹机会。据银河证券基金研究中心统计,截至2008年6月30日,银华保本增值、银华-道琼斯88精选分别在同类基金中排第一。 快报记者 唐雪来

# 油价飙升周边股市大跌 黑色星期一或再现

上周A股市场出现了先抑后扬的K线组合,尤其是上周四与上周五出现了冲高回落的走势,从而使得A股市场始于2566.53点的反弹行情出现了不佳预期,而周末周边市场的波动或加剧这一预期。

## 油价飙升周边股市大跌

在上周末,由于担心中东局势的不稳定等因素,国际油价再度飙升。纽约、伦敦两地的原油期货的盘中价格双双突破147美元,后有所回落。纽约商品交易所8月份交货的轻质原油期货价格收于145.08美元,较前一交易日上涨3.43美元。伦敦国际石油交易所8月份交货的北海布伦特原油期货价格上涨2.46美元,收于每桶144.49美元。

全球资本市场为之波动,有色金属期货价格再度大幅逞强,其中期锌价格更是大涨101.5美元/吨,收于2053.5美元/吨。但相对应的是,全球证券市场龙头之一的美股则大幅下跌,道琼斯30种工业股票平均价

## 印地麦克银行11天被挤兑13亿美元 美国史上第二大银行倒闭

尽管现在是炎炎夏日,但对于美国房贷机构而言,却是异常寒冷的冬季。两大房贷巨头——房利美、房地美股价连连跳水,并且面临被政府接管的局面;同时,美国另一家位于加州的房贷机构——印地麦克银行(IndyMacBank)也在周末宣布倒闭。自从6月底以来,印地麦克银行在短短的11天中被提走了13亿美元,银行因此倒闭,成为美国历史上第二大规模的倒闭银行,仅次于1984年破产的美国大陆伊利诺伊国民银行的规模。

## 接管成本或创历史纪录

印地麦克银行倒闭后,其业务将由联邦存款保险公司(FDIC)接手。据估计,接管印地麦克银行的成本介乎40亿至80亿美元,可能创下收购银行成本的历史纪录。FDIC计划于本周一重新开始运营这家银行,预期会削减3800个职位,占全间银行过半的员工。重新开业后,该银行将更名为印地麦克联邦银行(IndyMac Federal Bank)。周一,这家银行的网络银行和电话银行等服务会重新推出,在此之前存户要提款,只能用自动提款机、提款卡交易或支票。

美国储蓄管理局(OTS)上周末表示,印地麦克银行没能达到管理局方面

## 中国证券网最新调查显示 近半数基民想借反弹赎基金

上周上证综指由周一的2792.40点上涨到了周五的2856.63点,A股市场迎来了一波久违的反弹。那么,如果市场能够继续反弹,基民会采取怎样的投资策略呢?中国证券网最新调查显示,近五成基民表示将借反弹机会赎回持有的基金。

上周中国证券网进行了“如果市场反弹你会采取什么策略”的调查,共有4767名基民参与了投票。结果显示,2347位基民表示将借反

弹行情可能面临阻力

反弹行情可能面临阻力

正由于此,笔者认为始于2566.53点的反弹行情的前景或将不乐观。当然,这一不乐观的观点除了上述的上周周末周边市场信息因素影响,还得到了这么两个因素的佐证。一是即将相继公布的6月份经济运行有关数据。由于目前不少媒体刊登的分析文章均预测CPI数据或将延续着5月份的下降趋势,但毕竟由于成品油、电价等能源要素价格上涨,故一旦6月份的CPI数据的回落幅度低于机构资金的预测数,不排除机构资金做多激情再度收敛的可能性。

二是市场方面的因素。这主要体现在两方面:一方

面是前期市场热点相继倒戈,较为典型的奥运板块、农业板块,在上周末大幅走低,而且其实奥运板块在上周一就露出主流资金在获利颇丰后的出货行为。所以,虽然这两大前期热门板块或因为题材未尽,或因为机构资金出货需要后续的反弹行情配合等因素,但不能否认的是,这些热门板块出现了主流资金减仓的行为,这自然不利于证券市场的反弹行情延续。

## 舒默被指引发恐慌

FDIC介入事件,全因为参议员舒默上月26日的一封信。他在信中敦促银行监管机构采取措施,以防印地麦克银行倒闭。消息传出后,该行客户纷纷到银行提款引起挤兑。信件发表后11天内,客户提款共13亿美元。

OTS指责舒默的信件引发恐慌。舒默针对引发恐慌一说法发表书面声明进行驳斥,他认为,印地麦克银行破产倒闭是因为银行的自身原因,而非近期的个别事件。他指出:“如果OST尽力监管,阻止印地麦克银行继续以宽松的态度放债,便不会弄到今天的田地。”

业内人士认为,印地麦克银行的倒闭其实早有先兆。今年2月份,印地麦克银行报告了23年来的首个年度亏损,公司还表示不得不

暂停派发普通股股息以化解信贷危机的影响。当时,公司就宣布了一项重组方案。依据这一方案,该公司将裁减四分之一的员工。今年5月份,印地麦克银行再次宣布亏损1.84亿美元,合每股2.27美元。此外,今年5月份,标准普尔还调降印地麦克银行集团与其子公司印地麦克银行的债信评级,标准普尔将他们的优先股评级降至D。

美通过房市救助法案

房贷机构频频发出危急信号促使美国参议院上周末加快进程,通过了一项价值3000美元的财政法案,用以帮助那些次贷受损家庭保留房产及加强对房利美及房地美两家公司的监管。同时,该方案还包括给予潜在房产购买者税收优惠、向购买被抵押房屋的社区提供大约40亿美元的财政补助等措施。

该法案以63票同意对5票反对而得到通过。据悉,该法案其实早在7月初就已经初步拟定,而随着两大房贷巨头股价大跌45%及这两家公司需要政府的支持来避免破产的传闻的影响,该法案得以加速通过。美国参议院银行委员会主席多德表示,目前的情形使得这一法案必须通过,因为这两家公司从根本上来看还是健康的。

## 美通过房市救助法案

快报记者 朱贤佳

对此,国联证券资深分析师徐欣提醒投资者,现在是布局长线基金投资的良好时机。按照年度投资的时间跨度看,现在不是牛市。按照技术分析和基本面的判断,现在处于大级别调整行情的末端。有转入构造复杂底部的迹象。在股票型和指数型基金中,指数型与行情结合得更为紧密,产生失误的可能性较低,可以优先考虑对指数型基金进行波段操作。

## 快报记者 徐婧婧

## 券商最新评级出台 AA级扩至10家 AAA级空缺

记者从业内了解到,近日一些券商相继收到了证监会最新的评级通知。这次评级,有31家券商获得A级及AA级,比去年增加了15家。其中AA级券商扩容至10家,A级券商增至21家,但最高评级AAA级仍无券商获得。

这次获得AA级的券商分别是国信证券、海通证券、中信证券、华泰证券、申银万国证券、国泰君安证券、中金公司、光大证券、招商证券、财通证券。至此,国内AA级券商也从去年的国金公司、国信证券两家扩容到十家,新增的8家券商都是从去年的A级升至AA级的。

去年跻身A级券商的“黑马”——财通证券,在今

## 基金下半年或再度抱团取暖

亟待打个业绩翻身仗的基金,能在下半年重新卷土重来?重新获得股票市场话语权?伴随着2008年7月初市场再次在3000点以下获得筑底休整的机会,上述的可能性又好像渐渐有所萌芽。来自业内的声音显示,被单边下跌行情压抑了半年的基金正在积蓄力量,或许希望就在大部分人绝望之后出现。

那么,未来基金投资策略可能走向何方呢?

一个无法排除的可能是行业再度回归到“抱团取暖”的结构中去。

首先,从近期20余家基金投资团队发布的策略报告显示,大部分基金团队都偏向于部分行业结构性的投资机会。而且,总体上都认为宏观经济存在一定的风险,底部尚未到

## 八大原因卡住“银星”定向增发

因存在八大原因,银星能源的定向增发被中国证监会上市公司并购重组审核委员会叫停。

银星能源今天刊登公告说,根据中国证监会上市公司监管部出具的《关于宁夏银星能源股份有限公司向特定对象发行股份购买资产方案暨重大资产重组的意见》,公司未获通过的主要原因是:本次拟购买资产中涉及的以划拨用地出资问题,不符合相关规定;申报材料显示,本次交易完成前后,上市公司资产负债率均过高,并且未提出有效降低资产负债率的措施且未做充分的风险提示;本次拟购买资产的评估结果未用另一种方法进行验证,不符合资产评估的有关规定;未说明和披露本次拟购买资产享受的税收优惠政策对公司未来盈利

能力的影响;未说明和披露本次拟购买资产的行业背景、行业发展趋势和公司未来发展规划;本次拟购买资产中,宁夏银星风力发电有限公司自成立之日(2005年12月21日)已满两年,注册资本仍未缴足,不符合相关规定;公司未说明和披露本次交易未考虑大股东对拟购买资产5600万元后续投资的原因;公司未披露本次交易股票发行价格的定价过程。

银星能源表示,公司日前收到中国证监会《关于不予核准宁夏银星能源股份有限公司方案的决定》文件,按照《决定》要求,公司董事会应当自收到《决定》之日起十日内对是否修改或终止本次发行股份购买资产方案作出决议并予以公告。

快报记者 陈建军

## “湖山”大股东变现稀释控制权

与很多上市公司大股东通过定向增发增加控制权有所不同,四川湖山拟议中的定向增发实施后,大股东持股比例将由目前的48.29%急降到31.56%。不过,大股东6亿元资产就此变现。

7月11日,四川湖山召开的第八届董事会2008年第二次会议审议通过《关于公司符合非公开发行A股股票条件的议案》、《关于公司向特定对象非公开发行股票方案的预案》。四川湖山本次以不低于8.48元/股发行不超过7000万股股份募集资金将用于以下项目:收购九洲集团航空交通管制设备事业部的全部资产和业务,收购九洲集团持有的深圳九洲电器有限公司93.85%的

股权,收购九洲集团持有的四川九州电子科技股份有限公司69.66%的股权。上述拟收购资产的预估值为60000万元。

虽然是资产注入,但四川湖山大股东及其关联方却不会认购股份,而是借此进行变现。

与很多上市公司大股东通过定向增发增加控制权有所不同,四川湖山本次定向增发实施后大股东持股比例被急剧稀释。四川湖山表示,公司发行前的总股本为13203.59万股,九洲集团持有6376.86万股,占48.29%。发行后,九洲集团持有6376.86万股股份,至少占公司股份的31.56%,仍处于相对控股地位。

快报记者 陈建军

快报记者 杨晶

快报记者 周宏

快报记者 陈建军

快报记者 陈建军

快报记者 陈建军

快报记者 陈建军

快报记者 陈建军